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 Визначимо останні цифри кожного доданку.
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 так, як 
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 закінчується на1 ,бо 7*7*7*7 має в кінці 1, то
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 теж закінчується на 1. Число
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закінчується на 3, бо 7*7*7 має в кінці 3. Значить 
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 закінчується на 1*3=3. Перший доданок закінчується на 3
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- закінчується на 1,бо  3*3*3*3 закінчується на1. Тому
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 теж закінчується на1 . Отже другий доданок закінчується на 1.
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 закінчується на 6, бо 4*4*4*4 має в кінці 6. Тому 
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 теж закінчується на 6 , бо 6*6*6…., а у кінці числа буде 6. Отже третій доданок закінчується на 6

Значить сума
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 закінчується 0, бо 3+1+6=10, а це означає, що вона ділиться на 10 

Можна було розглядати  тільки останні цифри основ степенів, тобто 
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 . а цифри перед ними написали, як говорять серед молоді, для приколу
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